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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）

回答数 (%)
9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

新潟 28  （42） 259 60.4 28.9 31.1 32.6 32.0 31.4 32.5 36.5 36.8 35.0 38.4 38.1 38.6 39.1 0.5 42.4 43.8 46.3

富山 10  （32） 121 58.5 30.6 35.8 35.9 36.2 32.5 36.1 38.9 40.1 39.9 40.4 44.0 39.2 41.7 2.5 43.8 45.9 47.4

石川 8  （38） 128 50.2 30.1 30.7 35.1 36.9 34.1 35.7 38.6 39.2 37.6 39.1 40.6 39.1 41.8 2.7 43.8 43.8 47.1

福井 17  （26） 125 54.3 31.7 30.0 37.8 37.9 34.3 36.4 40.4 39.9 38.2 39.8 42.1 39.8 40.4 0.6 42.0 43.1 46.5

北陸 2  （9） 633 56.5 30.0 31.8 34.7 35.0 32.7 34.6 38.2 38.6 37.1 39.2 40.6 39.1 40.4 1.3 42.9 44.0 46.7

全国 12,222 49.9 31.6 33.8 35.4 35.0 33.9 35.8 38.0 38.3 37.5 39.1 40.7 39.2 39.9 0.7 43.3 45.4 47.9

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『北陸』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

【業界別景気DI（福井県）】

回答数
9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

0

3 33.3 25.0 44.4 33.3 25.0 33.3 38.9 38.9 38.9 33.3 33.3 38.9 38.9 0.0 38.9 38.9 50.0

26 46.3 42.0 48.8 44.8 38.5 41.3 46.7 46.4 46.0 46.9 50.0 49.3 50.6 1.3 48.7 50.0 48.7

3 33.3 33.3 41.7 41.7 33.3 33.3 50.0 38.9 41.7 41.7 44.4 33.3 27.8 ▲ 5.5 27.8 27.8 50.0

40 26.6 24.8 32.4 35.6 32.5 36.0 39.0 38.2 37.4 38.4 41.9 38.9 37.9 ▲ 1.0 40.0 42.1 46.3

32 26.8 24.7 30.7 31.9 31.2 32.1 35.5 33.3 34.9 37.4 38.3 37.9 38.5 0.6 41.1 42.7 44.8

8 31.0 31.0 38.9 42.9 35.7 33.3 39.6 40.7 29.2 22.2 33.3 31.3 31.3 0.0 33.3 35.4 39.6

2 20.8 22.2 20.8 16.7 25.0 22.2 30.0 36.7 22.2 27.8 16.7 29.2 16.7 ▲ 12.5 25.0 25.0 25.0

10 30.6 40.5 50.0 45.8 41.7 47.6 50.0 47.6 47.6 48.1 50.0 40.7 45.0 4.3 50.0 45.0 53.3

1 16.7 50.0 66.7 16.7 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 66.7

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（福井県）】

回答数 (%)
9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 22 17.6 41.0 39.2 44.7 41.7 40.2 42.5 47.0 46.8 47.5 40.4 46.5 43.9 47.0 3.1 43.9 42.4 46.2

103 82.4 29.3 27.9 36.1 37.0 32.8 35.0 38.9 38.5 36.3 39.6 41.2 39.1 39.0 ▲ 0.1 41.6 43.2 46.6

40 32.0 30.8 29.3 38.4 36.8 31.3 36.8 39.8 37.6 36.3 40.8 40.7 40.4 40.0 ▲ 0.4 41.3 42.9 43.3

格差（大企業－中小企業） 11.7 11.3 8.6 4.7 7.4 7.5 8.1 8.3 11.2 0.8 5.3 4.8 8.0 3.2 2.3 ▲ 0.8 ▲ 0.4

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）』の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（福井県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  福井支店

方法  〒 910-0023

対象数  福井市順化1-21-1　ニッセイ福井ビル6Ｆ

230社  TEL  0776-24-1058㈹
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TDB景気動向調査（北陸ブロック・福井県）

 景気ＤＩ＝40.4 再び40台に回復

－2021年9月調査－

「大企業」は前月比3.1ポイント改善の47.0に改善した一方で、「中小企業」は前
月比0.1ポイント悪化の39.0となり、企業間格差は8.0に拡大した。うち「小規模企
業」は3カ月連続の悪化ながら40.0となったが、「大企業」との格差は大きい。

業界別
DI

中小企業

（うち小規模）

不動産

製造

概況

9業界中、前月から改善は『建設』『卸売』『サービス』である一方で、前月から悪
化は『不動産』『製造』『運輸・倉庫』となった。業界の最低は『運輸・倉庫』で特に
バス関連での苦戦が見受けられる。業界のトップは『建設』で「公共、民間工事共
に順調」（建設、小規模企業）などの声が聞かれた。

サービス

農・林・水産

運輸・倉庫

小売

卸売

金融

125社 54.3％

その他

2021年9月15日～9月30日

インターネット調査

回答数 回答率

「3カ月後」42.0（前月41.0）、「6カ月後」43.1（前月41.3）、「1年後」46.5（前月
45.3）と3指標ともに前月から改善した。『全国』『北陸』ともに同様の推移となって
おり、ワクチンの接種率上昇が、景気の回復に直結していると感じているからとみ
られる。

「福井」9月は再び40台に改善したが、「富山」「石川」の改善幅も大きく『北陸』４
県のうち前月のトップから今月は3位となった。企業からの声では、改善の主因は
ワクチンの普及、悪化の主因はコロナ禍の収束が見通せないなど両方の声が新
型コロナ関連であることは近時の特徴で、景気DIも一進一退である。緊急事態
宣言の解除などから、先行き見通しDIは改善を示しているものの、季節要因も
あって年末にかけて第6波も懸念されるなど不安要素は残り、「福井」の景気の本
格的な回復には暫く時間を要するものとみられる。

「福井」は前期比0.6ポイント改善の40.4と１カ月ぶりに改善した。『北陸』も前月か
ら1.3ポイント改善の40.4となり、『全国』も前月比0.7ポイント改善の39.9と全体的
に改善傾向にあった。「福井」の全国順位は前月から3ランクダウンの17位となっ
た。
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【全国および北陸ブロック】

北陸 全国
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【北陸ブロック4県】

福井 石川 新潟 富山


